

# 四区城管联合整治五一路乱象

本报讯 (记者 李瑞才) 为确保中心城区陈州办事处所辖五一路(黄河路至七一路段)的市容市貌和环境卫生得以改善,昨日,市城管办组织川汇区、经济开发区、东新区和港口物流产业集聚区四区城管局及陈州办事处

处工作人员近200人组成综合执法队伍,对群众反映强烈的该路段流动摊点、占道经营、店外经营和私搭乱建等影响市容市貌的乱象进行集中整治。

上午8点30分,经过简短的沟通和分工后,综合执法队分成三组对五

一路北段(交通路至七一路)及五一路南段(交通路至黄河路)展开执法,对道路两侧的违章广告牌、早点摊、横幅、落地灯箱广告、建筑物等进行集中清理,对占道经营人员和流动摊贩的违规行为进行劝说和教育,引导他们遵章守规,不要因一己私利而置公共利益于不顾。经过执法人员的耐心沟通和教育,许多摊贩表示今后将不再出店或占道经营,尽可能做到不影响市容和广大市民的出行。

上午11点30分,专项整治活动圆满结束。综合执法队在此次行动中依法对万果园超市门前违章占道的48米护栏、道路两侧占道经营的48个棚子进行强制拆除,收缴清除广告牌匾

62个,规范流动摊位56个,整治出店经营商户79家,清除小广告及条幅33处,解决了群众反映强烈的人行道拥堵问题,进一步提升了城市精细化管理水平。

市城管办相关负责人在接受采访时表示,下一步,市城管办将加强督查,加大曝光力度,强化对五一路道路两侧店外经营、户外广告等问题的执法整治力度,同时要求陈州办事处实行早、晚调度制度,延长巡查时间,错时执法,加大对重点时段、突出问题的整治力度,确保执法管理全天候、全覆盖,切实巩固整治成果,确保城市管理各项工作落到实处。

## 近四成省份 鸡蛋价格 突破6元/斤

新华社北京8月8日电 (记者 王晓玲) 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,8月8日,禽蛋、猪肉价格上涨;成品粮价格稳中有降;蔬菜、水果、牛羊肉、水产品、食用油价格略有波动;奶类价格基本稳定。

普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别上涨0.2%、0.1%;猪五花肉、猪后臀尖肉价格分别上涨0.2%、0.3%;标一粉、特一粉价格分别下降0.9%、0.4%,籼米、粳米价格均持平;监测的21种蔬菜中,7种价格下降,7种价格上涨,7种价格持平。

监测数据显示,6月底以来,全国鸡蛋价格涨势较为明显。与6月26日相比,8月8日,全国普通鲜鸡蛋价格上涨8.5%。分地区来看,超过九成省区市的鸡蛋价格上涨。其中,辽宁、吉林、黑龙江、陕西的价格涨幅居前,在15.0%—21.6%之间。目前全国近四成省区市的鸡蛋价格突破每斤6元。



8月8日,项城市的两位市民在该市风景如画的某小区快乐地散步。

今年以来,该市加强市政园林绿化建设,整治和改造排水系统,让群众切身感受到城市环境和生活环境提升带来的变化。(赵献伟 摄)

践行社会主义核心价值观 河南永畅建工集团与您一起共筑“中国梦”

国说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中

国  
家  
是  
根



舞阳 周松晓作

抓好“两违”治理  
创建文明城市

太昊路办事处

## 扎实推进“两违”治理工作

本报讯 (记者 李一) 为深入贯彻落实市委、市政府关于“两违”治理的工作意见,有效遏制违法占地、违法建设行为,切实维护城市建设与管理正常秩序,保证社会公共利益,建立“防违、控违、拆违”并举的长效管理机制,连日来,太昊路办事处针对辖区“两违”问题,紧紧围绕“人性化管理”的执法理念,加大执法力度,集中精力开展“两违”治理工作。

市政府“两违”治理工作意见下达后,太昊路办事处及时召开“两违”治理工作会议,对辖区“两违”治理工作进行全面部署和安排。他们采取分包制、包路段、包村庄,进行拉网式排查,若发现“两违”现象,要及时劝阻,经劝阻未果的,要及时向办事处报告,各村负责人负责整理该村“两违”动态巡查情况,并及时向办事处上报,对已建、在建的彻底排查,登记在册。从严监控。对重点区域,始终做到发现一处,查处一处,拆除一处。办事处

处城管中队实行全天候无缝隙巡查,组织城管队员40人,把好出入辖区主要路口,严禁建筑材料进入辖区,从源头上治理。采取分类处理。经核实仅有一处住房,因自然灾害等导致房屋损坏急需加固的,户主须向所属村委会、办事处书面申请承诺,保证在原地基原建筑面积基础上进行加固;若涉及国家征收、村庄土地整理、旧村改造等,同意按旧房建筑面积、结构形式赔偿安置。凡未经同意,私自开工建设的,一律按“两违”建筑予以清理。深入宣传。对巡查中发现的违建,及耐心地对当事人进行政策宣传和思想疏导,力争让当事人自行拆除违建,以减少执法成本和群众损失,通过“四要”举措,将“两违”行为消除在萌芽状态,进一步有效遏制“两违”抢建现象。

据统计,今年以来,太昊路办事处共查处“两违”12处,已拆除8处,拆除面积达3250平方米。

搬口办事处

## “两违”治理工作步入常态化

本报讯 (记者 李一) 按照市委、市政府“两违”治理工作的要求,连日来,东新区搬口办事处进一步加大“两违”治理工作的力度,坚持把住源头,切断根源,重拳出击,有效地打击了“两违”行为。

今年以来,搬口办事处在巩固去年“两违”治理成果的基础上,始终把该项工作摆上议事日程,以“四重视”为先导,使“两违”整治工作步入常态化。重视基层基础的宣传,让“两违”整治深入人心。该办事处在召开“两违”整治工作动员会的基础上,对办事处干部、行政村干部及执法队员进行具体的工作培训,明确工作目标、责任及奖惩措施,确立“守土有责”的观念。采取在各村组的主要路口、人流集中场所悬挂横幅,在村内张贴“两违”整治标语,向全办事处农户发放政策宣传手册和制作举报箱、设立举报电话等有效措施,进行广泛宣传,让“两违”整治行动深入人心。重视基层巡查工作,让“两违”现象得以及时发现。执法队员加强日常巡查,做好台帐记录。村

干部凡是发现有旧房拆除、房子加层、建筑材料新堆放等施工动向的,均须在第一时间向举报热线或执法中队办公室报告,以便“两违”整治办及时处置。重视苗头扼杀,让“两违”农户损失降到最低。“两违”整治工作针对更加突出。每周一的执法中队内部例会上,各片区中队负责人就会就上一周工作的开展情况作出具体的分析,把每一个案例的具体情况作一个详细的通报,并指明每宗案例的特点及处置办法。

截至目前,东新区搬口办事处拆除违建房屋42户,拆除面积1.7万平方米,治理违法占地6处,违法面积达18亩。

## 朋友圈就该传递正能量

罗宇凡 南婷



传递

新华社发 南海春 作

国家互联网信息办公室7日出台《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》,以十条规定规范以微信为代表的即时通信工具公众信息服务,意在治理朋友圈和公众账号等公众信息服务中的某些乱象。

以微信为代表的即时通信工具中,朋友圈是朋友亲密互动的阵地,兼具“大喇叭”的媒体属性,能迅速产生一传十、十传百的传播效果。然而,微信朋友圈信息杂乱,随手转等社交心理习惯,助长了不负责任的谣言散播,还被强媒体属性的部分微信公众号广为传播。用户不堪其扰,通过运营平台投诉,却发现往往石沉大海。

微信有超6亿用户,其中约4亿活

跃用户,是当前中国使用人数最多、活跃度最高的移动即时通信工具。一起起谣言事件,破坏了正常的网络传播秩序,严重危害了公共利益;一起起用户隐私泄露事件,警示着用户的财产安全正面临威胁。

己所不欲勿施于人。不希望自己成为谣言的受害者,就应当充当网络空间秩序的构建者和使用者,避免成为造谣者和传谣者。

朋友圈就该传播正能量。我们不仅应加强对谣言的甄别能力,规范发言,还应努力成为真相的传播者,用理智遏制谣言的传播,用真相击碎造谣者的不良企图。这样,朋友圈就能够传递正能量。